Тест №6 «Основы специальной теории относительности»

I вариант.
1.  Тело (космический корабль) движется со скоростью 0,95 с. При этом его продольные размеры…
а) увеличиваются             б) уменьшаются                 с) не изменяются

2. Время жизни заряженных частиц, покоящихся относительно ускорителя, равно 
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. Чему равно время жизни частиц, которые движутся в ускорителе со скоростью 0,6 с?
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3. Проводится расчет

А) энергии элементарной частицы, летящей с околосветовой скоростью

Б) мощности ядерного реактора
В) мощности реактивного двигателя

Использование понятий или формул СТО требуется только

1) в случае А
2) в случае Б
3) в случае В
4) в случае А и Б

4.  Частица, испущенная из космического корабля движется со скоростью v1. относительно корабля. Скорость космического корабля v. Чему равна скорость частицы v2 относительно Земли? v и   v1 близки к скорости света.
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5.  Сколько времени свет идет от Земли до Плутона? Расстояние от Земли до 
Плутона 5,9 млрд. км. Ответ округлите до целых 
а) 20 с                    б) 2000 с                    с) 2*104 с               д) 2*105 с
6. Чему равна масса тела, движущегося со скоростью 0,8 с. Масса покоящегося
 тела 6 кг.
а) 10 кг                    б) 6 кг               с) 4,8 кг                  д) 3,6 кг


Тест №6 «Основы специальной теории относительности»

II вариант.

1. Какой материальный объект может двигаться со скоростью, большей скорости света с?

1) Субсветовой электрон относительно другого субсветового электрона, движущегося навстречу первому

2) Протон в ускорителе относительно ускорителя

3) электромагнитная волна относительно движущегося источника света

4) ни один из материальных объектов
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2. Луч лазера в неподвижной ракете попадает в приемник, расположенный в точке о. В какую точку 1 или 2 надо поместить приемник в ракете, движущейся с постоянной скоростью вправо, чтобы луч лазера попал в него? 
1) 1, независимо от скорости ракеты
2) 0, независимо от скорости ракеты

3) 2, независимо от скорости ракеты

4) 0 или 1, в зависимости от скорости ракеты

3. Два электрона движутся в противоположные стороны со скоростями 0,5 с и 0,6 с относительно Земли. Скорость второго электрона в системе отсчета, связанной с первым электроном, равна

1) 1,1 с
2) с
3) 0,85 с
4) 0,1 с
4. Во сколько раз увеличивается время жизни нестабильной частицы, если она движется со скоростью 0,99 с?

1) 5
2) 5,5
3) 7,1
4) 9,2

5. Сколько времени свет идет от Земли до Меркурия? Расстояние от Земли до Меркурия 58 млн км.
а) 0,02 с                            б) 100 с                    с) 200 с                   д) 1000 с
6. Космический корабль движется со скоростью 0,5 с относительно Земли. Из космического корабля испускается световой сигнал в направлении движения корабля. Чему равна скорость светового сигнала относительно Земли?
а) 0,5 с                            б) с                    с) 1,5 с                       д) с *√ 1,5
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